

两条公交晚间线开通啦

晚间6路、晚间10路今日试运行,票价2元

今晚6点半,章丘市民期待许久的两条晚间公交线路开始试跑。开通的晚间6路和晚间10路依托现有运营的6路和10路两条主要线路进行“掐头去尾”便于市民熟悉和乘坐。据悉,晚间6路和晚间10路将作为试点率先运行,试运行后如果反映良好,会考虑增加班次,以方便市民。



工作人员正在安装晚间公交站牌。

本报记者 支倩倩 通讯员 万菲

>> 两条晚间线路共设置42个站点

章丘市公交公司副经理王永江介绍,目前,章丘公交车的运行时间均为首班车早6点,末班车下午冬季6点,夏季6点30分。为方便广大市民乘车出行,带动中心城区的夜生活,延长

公交车的运行时间,结合章丘实际情况,开通的晚间6路和晚间10路依托现有运营的6路和10路两条主要线路进行“掐头去尾”便于市民熟悉和乘坐。记者在站牌上看到,晚间6路

始发站为客运总站,沿途设嘉华购物广场、章丘五中、旅游学院等24个站点,单程运营时间40分钟;晚间10路对现10路车予以微调,始发站为荷花广场,沿途设章丘四中、百货大楼、财经大学路口等

18个站点,单程运营时间30分钟。“开通的两条晚间线路首先考虑的是市民夜间工作出行的需求,比如医院、学校、大学城的特定人群,其次方便市民娱乐、休闲等夜间出行。”王永江说。

>> 每晚6个班次,末班车晚9点出发

记者了解到,开通的晚间6路和晚间10路公交车将各由3辆LNG公交车运营。由于成本限制,两条晚间公交的票价初定2元,仍实行无人售票,IC卡实行9折优惠,市民可以刷卡乘坐。

“考虑到晚上乘车的需求,晚间公交车发车频率不如白天密集。”王永江告诉记者,开通的晚间6路和晚间10路公交自晚6点30分运营,末班9点运营,每条线路各投入3辆公交车运行,晚间公交开通后共运营6个

班次。根据时间段不同,发车频率最长半小时。

据介绍,开通的晚间6路和晚间10路均依托现6路和10路运行,只在线路首末站重新设置晚间公交站牌进行提醒,中间站点不再另行设置。“本次晚

间公交的开通充分考虑了我市主干道与主要商圈、住宅小区的位置,试运行后如果反映良好,可再予以考虑增加班次,以方便市民,为促进城市发展发挥积极的意义。”王永江表示。

>> 具体线路先看个明白:

晚间6路:客运总站-义乌市场北门-新闻中心-城区中队-嘉华购物广场-文化中心-百脉泉广场-桃花山公园-明水办事处-中医院-中国人保-

国税局-贺套村-新世纪小区-章丘五中-章丘实验小学-君帝园小区-山水泉城-文博中心-双山办事处-双山路路口-旅游学院-齐鲁理工学院-技师

学院。
晚间10路:荷花广场-章丘四中-百货大楼-金汇大厦-水务局-香港街南首-荣元广场-齐鲁涧桥-千禧龙大酒店

-地税局宿舍-政务大厅-文博中心-双山办事处-电子学院路口-工程学院-财经大学北门-财经大学路口-齐鲁师范。

延伸调查

市民点赞 但效益不好说

据悉,2008年章丘果断改制,开启全省县级公交国有先河,章丘市委、市政府投重资对原挂靠私有公交车收购和购置新型公交车,依法收回公交经营权,组建国有性质的广通公共交通有限公司。目前章丘公交现共有123辆车,包括城市公交线路11条(1-11路),城乡公交线路2条(明水-辛寨、明水-永清寺)。对于即将开通的晚间公交大家怎么看?记者对此进行了调查。

市民点赞: 不仅方便还很安全

在齐鲁师范学院就读的小张得知章丘即将开通晚间公交后,她兴奋地告诉记者:“这一行动,必须‘点赞’,以后再也不用担心晚上逛街无车返回的情况出现了。”和小张一样,不少大学生表示,开通的晚间公交车能直接到达学校门口,不仅方便,还很安全。

据了解,很多大学生晚上选择到城区逛街,苦于公交收车较早,只能坐黑出租。最近,黑出租接二连三出事,敲响了学生安全的警钟。如今晚间公交车运行,不少大学生表示,出行更加安全了,可以好好体验一下在章丘的夜生活。另外,作为济南两城人的万先生表示,以后从济南下班后,可以坐公交车回家了。

行业叫苦: 经济效益真的不好说

采访中记者发现,晚间公交车的开通已成了公交行业的“敏感话题”,业内人士都对此事持谨慎态度。

一位资深人士分析,由于章丘的流动人口较少等原因,章丘的夜生活很不丰富。晚上9点以后,即使章丘最为繁华的汇泉路人也很少。晚间公交车开通后,加上油耗和人工成本等,单程跑一趟至少要运10位乘客才能维持基本运转。如果晚上运营人数过少,完全是亏本。

采访中,不少业内人士表示,近年来章丘公交车的数量虽然一直在增加,但由于政企不分等缘故,其实一直在保本经营。晚间公交的开通,社会效益是有了,经济效益真的很难说。

章丘凯文汽车4S店展前预售超预期

——上海大众汽车展前预售率先开启

济南秋季车展越来越近,相信很多准车主都在持币等待,准备在车展上以最实惠的价格买到钟爱车型,但车主们不得不忍受车展的人山人海、震耳欲聋,还要忍受展后漫长的提车等待。为此,上海大众章丘凯文汽车4S店特推出展前预售模式,为您提供舒适购车环境,提前享受车展价、预订大礼包,而且提车“插队”到展前,优先提车、不再煎熬!

9月5日-21日,上海大众展前预售劲爆开启,倾力打造超越预期的预售钜惠!

提前车展价提前提车

预售期间,提前放出车展价,订

车价格超出车展价可享差价补偿。人山人海的车展,无法仔细赏车、试车,预售期间,广大车主不但享受车展的价格,更能在现场仔细咨询、自由赏车。更重要的是,预售车辆排在车展购车之前,车主可享受提前分配车辆、优先提车。

千元大礼包预订礼上礼

预售期间,凡在上海大众章丘凯文4S店订购上海大众汽车的用户均可获赠价值千元的全车大礼包,内含底盘护甲、脚垫、贴膜等多种爱车装备,实用、保养,更能增添爱车。

更多优惠详情,敬请关注上海大众章丘凯文4S店微信平台。

